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平成２９年第３回高森町議会臨時会（第１号） 

 

平成２９年３月２８日 

午後１時３０分開会 

於    議    場 

１．議事日程 

 町長あいさつ 

 開会（開議）宣告 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

        ６番 立山 広滋君 

        ７番 森田  勝君 

 日程第２ 会期の決定 

     （１） 会 期 （１日間） 

           自 平成２９年３月２８日 

           至 平成２９年３月２８日 

     （２） 会期及び審議の予定 
 

 

 

 

日程第３ 議案第３４号 工事請負変更契約の締結について 

日程第４ 議案第３５号 平成２８年度高森町一般会計補正予算について 

 

２．出席議員は次のとおりである。（９名） 

１ 番  牛 嶋 津世志 君        ３ 番  後 藤 三 治 君 

４ 番  興 梠 壽 一 君        ５ 番  芹 口 誓 彰 君 

６ 番  立 山 広 滋 君        ７ 番  森 田   勝 君 

８ 番  本 田 生 一 君        ９ 番  田 上 更 生 君 

１０ 番  佐 伯 金 也 君 

 

３．欠席議員は次のとおりである。（０名） 

 

 

   月  日 会議の種類 備     考 

３月２８日（火） 本会議 議案審議 
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４．地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名（１６名） 

町    長  草 村 大 成 君   総 務 課 長  佐 藤 武 文 君 

生活環境課長  松 本 満 夫 君   政策推進課長  馬 原 恵 介 君 

住民福祉課長  安 藤 吉 孝 君   健康推進課長  阿 南 一 也 君 

税 務 課 長  佐 伯   実 君   農林政策課長  後 藤 健 一 君 

建 設 課 長  沼 田 勝 之 君   たかもりポイントチャンネル事務局長  東   幸 祐 君 

教育委員会事務局長  阿 部 恭 二 君   生活環境課審議員  田 上 浩 尚 君 

政策推進課審議員  橋 本 俊太郎 君   農林政策課審議員  古 澤 要 介 君 

総務課長補佐  岩 下   徹 君   総務課総務係長  岩 下 雅 広 君 

 

５．本会議に職務のため出席した者の職氏名（２名） 

議会事務局長  佐 藤 幸 一 君   議会事務局庶務係長  山 田 耕 生 君 
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開会 午後１時３０分 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○議長（田上更生君） こんにちは。 

会議に先立ち、町長の御挨拶をお願いいたします。町長 草村大成君。 

○町長（草村大成君） こんにちは。平成２９年度も推し詰まり、議員の皆さまには大

変御多忙のところ、また平成２９年第１回町議会定例会から間を置かず、この臨時

会を招集させていただきましたことを、まずはお詫びを申し上げます。また、本日

の御出席、誠にありがとうございます。 

なお、佐藤教育長は、世界的に有名な会社でありますインテル株式会社とのＩＣ

Ｔに関する連携協定式に出席されるため欠席をされております。御承知だとは思い

ますが、インテル株式会社はアメリカが本社でございますが、半導体のメーカーで、

現在のコンピューター、パソコンのメインとなるＣＰＵに関しては世界の８割をイ

ンテルが現在占めているところでございます。この世界的な会社と熊本県教育委員

会と高森町教育委員会が連携協定するという、なかなかない形でありまして、今後、

例えば高等教育であったり、義務教育に関して非常に大きなこの動きの一つではな

いかなというふうに確信をいたしておるところでございます。全国的にもほぼ例が

ないというよりも、非常に珍しい形でありまして、本町の今後の教育に、先ほど申

し上げますように、大きく貢献するものと確信しておりますので、この場で御報告

をさせていただきます。 

さて、本日の臨時会では、後ほど詳しく御説明させていただきますが、先の熊本

地震で被災した町道大仲野・宮原線の災害復旧工事の設計変更に関わる変更契約の

締結及び補正予算を提案をさせていただきます。御審議の上、よろしく御決定賜り

ますようお願い申し上げ、御挨拶といたします。 

○議長（田上更生君） ありがとうございました。 

ただいまから、平成２９年第３回高森町議会臨時会を開会します。 

なお、教育長 佐藤増夫君、会計課長 河崎みゆきさん、監査委員事務局長 安

方含君、教育委員会審議員 堺昭博君からは欠席届があっておりますので、報告い

たしておきます。 

これから本日の会議を開きます。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（田上更生君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 
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会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、６番 立山広滋君、７番 

森田勝君を指名します。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

 日程第２ 会期の決定 

○議長（田上更生君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会は、本日３月２８日の１日にしたいと思います。御異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日に決定しました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第３ 議案第３４号 工事請負変更契約の締結について 

○議長（田上更生君） 日程第３、議案第３４号、工事請負変更契約の締結についてを

議題とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。総務課長 佐藤武文君。 

○総務課長（佐藤武文君） こんにちは。議案第３４号、工事請負変更契約の締結につ

いて、提案理由の説明を申し上げます。 

今回の工事請負変更契約につきましては、平成２８年議案第７２号で御提案し、

御決定いただいておりました、有限会社佐藤建設、代表取締役 佐藤信也氏との、

町道大仲野・宮原線の災害復旧に係る工事請負契約について、工事の進捗に伴い、

その設計内容を変更し、請負額を増額する必要が生じたため御提案するものでござ

います。 

変更契約の内容は、現契約金額５,０２２万円を６０１万円余増額し、契約金額

を５,６２３万２,５３４円とするものでございます。地方自治法第９６条第１項並

びに議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第２条の規

定により、議会の議決を経る必要があるため提案するものでございます。 

なお、工事の詳細につきましては、後ほど建設課長から御説明申し上げますので、

よろしく御審議いただき、御決定くださいますようお願い申し上げ、提案理由の説

明といたします。よろしくお願いします。 

○議長（田上更生君） 建設課長 沼田勝之君。 

○建設課長（沼田勝之君） こんにちは。町道大仲野・宮原線の工事につきましては、

大きな岩が落石し、道路を塞ぎ通行不能状態でありましたので、災害復旧事業とし

て工事契約につきまして、１２月定例会で御承認をいただき、工事を進めていたと
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ころでございますが、落石防止ネットを布設する工程において、現場の地盤が予想

と異なり、深い部分まで軟弱であり、より深く杭を打ち込まないと、ネットの固定

ができないことが判明しましたことから、当初予定していた杭の長さ３メートルの

杭を、強度を保つために倍の６メートルに変更するとともに、杭を打ち込む穴を掘

る専用の機械が必要となったことや、その機材を搬入するための運搬設備も設置す

ることとなったため、契約額の増額の承認をお願いするものであります。 

工事費増額の内訳といたしましては、杭の材料代、労務費で約４５０万円、杭を

打ち込む穴を掘る専用の機械代が約５０万円、材料機材を運搬する設備費が約１０

０万円となりまして、総額で約６００万円を予定しております。 

以上、御説明申し上げましたが、承認賜りますようお願い申し上げ、説明といた

します。よろしくお願いいたします。 

○議長（田上更生君） 提案理由の説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑はありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 質疑なしと認めます。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 討論なしと認めます。 

これから議案第３４号、工事請負変更契約の締結についてを採決します。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。したがって、議案第３４号、工事請負変

更契約の締結については、原案のとおり可決されました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第４ 議案第３５号 平成２８年度高森町一般会計補正予算について 

○議長（田上更生君） 日程第４、議案第３５号、平成２８年度高森町一般会計補正予

算についてを議題とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。町長 草村大成君。 

○町長（草村大成君） 議案第３５号で御提案いたしました平成２８年度高森町一般会

計補正予算（第１１号）について御説明申し上げます。 

予算書の１ページをお開きください。今回の補正は、歳入歳出それぞれ６００万
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円を追加いたしまして、予算の総額を５３億１,７３４万５,０００円とするもので

ございます。 

続きまして、予算書の４ページをお願いいたします。繰越明許費補正といたしま

して、熊本地震災害復旧工事を追加をいたしました。 

それでは、歳入について御説明いたします。予算書の７ページをお開きください。 

第１４款国庫支出金では、国庫負担金の補助率嵩上げに伴い増額するものでござ

います。 

第１８款繰入金では、財源調整として財政調整基金の繰り入れを計上いたしまし

た。 

続きまして、歳出について御説明いたします。予算書の８ページをお開きくださ

い。 

第１０款第１項第２目熊本地震公共土木施設災害復旧費において、工事請負費を

増額いたしました。こちらは議案第３４号で御説明いたしました工事の変更契約に

伴い増額するものでございます。 

以上、今回御提案いたしております補正予算について、その概要を御説明申し上

げましたが、御審議の上、御決定賜りますようお願いいたしまして、説明を終わり

ます。 

○議長（田上更生君） 提案理由の説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑はありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 質疑なしと認めます。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 討論なしと認めます。 

これから議案第３５号、平成２８年度高森町一般会計補正予算についてを採決し

ます。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。したがって、議案第３５号、平成２８年

度高森町一般会計補正予算については、原案のとおり可決されました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 
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○議長（田上更生君） これで、本日の日程は全部終了しました。 

会議を閉じます。 

平成２９年第３回高森町議会臨時会を閉会します。 

お疲れ様でございました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

閉会 午後１時４３分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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